
1

Červenec 2006

SLÁVA PRÁZDNINÁM…
A je to tady. Začaly ty dlouho očekávané dva měsíce volna. Školní aktovky zmizely 
kdesi ve skříni a učebnice nahradila zcela jiná literatura. Na někoho čeká cesta 
do dalekých krajů, jiný bude brázdit okolí na bicyklu. A věřte, že každý si najde 
to své. I na dospěláky čeká dovolená. Sice podstatně kratší ale o to intenzivnější. 
Načerpejte nové síly do další práce. Zklidněte svoji mysl. Zastavte se v tom 
neustálém shonu. Relaxujte. Choďte a dívejte se kolem. Třeba přijdete na to, že 
Vám unikají některé podstatné věci a zjistíte, že slevy v Globusu jsou pro Váš život 
zcela nepodstatné. Při všech těch dovolenkových aktivitách na sebe buďte opatrní. 
Nepřeceňujte se a pamatujte, že: „Lepší živý posera, než mrtvý hrdina.“ Na druhou 
stranu se při cestách za dobrodružstvím můžete setkat s „nebezpečím“ vzniklým 
nepodloženými fakty a zkomolenými informacemi. Zde pak platí: „Strach 
z nebezpečí bývá často větší, než nebezpečí samo.“ Takže hezké léto.

K.Matějka, starosta

• VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZO se bude konat ve středu 2.8.2006 od 19:30 hodin 
v zasedací místnosti OÚ.

• ŽÁDOSTI O VYDÁNÍ CESTOVNÍHO PASU lze podat na OÚ ve Strunkovicích 
nejdéle do pátku 18.8.2006. V pondělí 21.8.2006 lze žádost podat ještě na 
MěÚ v Prachaticích. Poté je příjem žádostí do konce měsíce srpna zastaven !!! 
Od 1.9.2006 pak lze žádat o vydání cestovního pasu pouze v Prachaticích na 
MěÚ. Tato změna souvisí s vydáváním nových pasů s biometrickými prvky.

Informace OÚ

• Bigbítová tancovačka v pátek 4.8.2006 na parketu na Sokolské louce ve 
Strunkovicích nad Blanicí. Začátek ve 20:00 hodin. K tanci a poslechu hraje 
PRACOVNÍ SOBOTA z Prachatic. Srdečně zve TJ Sokol Strunkovice.

• TJ Blaník Strunkovice srdečně zve na pouťovou zábavu. Začátek je v sobotu 
5.8.2006 ve 20:00 hodin v sále KD ve Strunkovicích. K tanci a poslechu hraje 
hudební skupina PULSE.

Kultura
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• POUŤ sv. Dominika ve Strunkovicích nad Blanicí se koná v neděli 6.8.2006. 
Mše v místním kostele začíná v 11:00 hodin.

• Na nedělní odpoledne 6.8.2006 je naplánováno vystoupení dechové hudby na 
parketu v areálu Sokolské louky. Podrobnosti najdete na plakátech.

Kino

Pá 7. července
 Účastníci zájezdu
 ČR, J.Vejdělek, komedie podle bestselleru 

Michala Viewegha.

Pá 14. července
 Šifra mistra Leonarda
 USA, VB, Ron Howard, drama

Pá 21. července
 Mlha
 akční horor

Pá 28. července
 Divočina
 animovaná pohádka, dabing

Pá 4. srpna
 Všechno nejlepší
 ČR, komedie M.Kotíka

Pá 11. srpna 
 16 bloků
 thriller

Všechna představení začínají v 19:00 hodin.
Cena vstupného činí 40,- Kč na všechna představení.

„MUŽI BLANÍKU LETOS DOSÁHLI SVÉHO 
HISTORICKÉHO MAXIMA“
Fotbaloví „elévové“ Strunkovic uhráli ve zbytku jara tyto výsledky: nejprve podlehli 
vedoucímu týmu tabulky prachatickému Tatranu „95“ (hráči ročníku 1995) na jeho půdě  
0 : 6, pak byli nad síly „přípravkářů“ Blaníku i jejich o rok mladší kolegové - Tatran „96“, 
s nímž prohráli doma po boji v poměru 2 : 4, následně jim body unikly i ve Volarech, 
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kde jen díky své střelecké impotenci odešli z trávníku smolně poraženi nejtěsnějším 
jednogólovým rozdílem, a v derniéře pak dosti nekompletní kádr našich capartů, zřejmě 
myslících již na prázdniny, obdržel od favorizované Čkyně domácí sedmibrankový 

„výprask“. Ačkoli se jejich hra ve druhé polovině jara zlepšovala, velkým problémem pro ně 
bylo dát gól. Zajímavým zpestřením našim nejmenším kopálistům byl i  28.5. start na dosti 
medializovaném turnaji E-ON cup v Prachaticích. Zde se v konkurenci  8 celků okresu naši 

„špunti“ umístili sedmí. V konečném soutěžním zúčtování 12 mužstev Okresního přeboru 
přípravek skončili svěřenci trenéra Romana Žurka jedenáctí s  9 body při skóre  37 : 105, 
o pouhý bodík za celkem Stach. Je pro nás však potěšitelné, že v kádru suverénního vítěze 
této soutěže celku Tatranu Prachatice „95“ (plný počet  66 bodů a skóre  171 : 4) měl Blaník 
tři zástupce (zde na hostování) - brankářskou jedničku Lukáše Coufala a hráče bratry 
Šedovi. Navíc do Tatranu „97“ odešel na začátku jara také i další náš maličký „špílmachr“ 
Roman Žurek. Jediným tahounem, který tak po celou náročnou sezónu držel přípravku 
Strunkovic tzv. „nad vodou“ byl  talentovaný Jiří Plánský, jenž vstřelil  12 gólů. O jeden 
více dal dokonce R.Žurek, ale ten působil v Blaníku jen první polovině sezóny.      
Žákovský celek Strunkovice se potýkal celé jaro s problémem nekompletního kádru 
a tak mají jeho výsledky do těch podzimních dosti daleko. V závěrečných kolech hráli 
naši žáci následně: nejprve zůstali v Šumavských Hošticích tzv. „na štítě“, když prohráli 
5 : 0, pak přivezli cenné bodíky za výhru  3:1 ve Zdíkově, ale závěrečné dva duely se jim 
opět moc nevyvedli a oba na domácí půdě prohráli, nejprve 0 : 3 se Lhenicemi a pak  2 : 6 
i s favoritem z Netolic. Jejich celkovou bilancí je solidní  7. místo (z 12 týmů) s 25 body 
při skóre 52 : 62. Neporaženým vítězem se zde stal volarský Tatran (se 62 body při skóre 
134 : 20), před netolickými.
Zajímavou akcí, po skončení sezóny, jíž se naši žáci zúčastnili, byl tradiční domácí Žákovský 
turnaj. Na zajímavé a díky organizátorům dobře sponzorsky zajištěné akci startovali vedle 
Blaníku tým Sokola Bavorov (OP Strakonicka), Slavoj Temelín (OP Českobudějovicka) 
a FK Nová Ves-Brloh (OP Českokrumlovska). Vítězem se stal exmistr Českokrumlovska 
z Nové Vsi-Brloha, avšak strunkovičtí, kteří byli druzí, mohli papírového favorita při troše 
štěstí porazit. Třetí místo na turnaji „bral“ Bavorov. Mezi oceněnými jednotlivci se stal 
nejlepším hráčem turnaje domácí Jiří Šabršula. Ten byl i v průběhu soutěžního ročníku 
oporou výběru našich žáků - svěřenců trenérů Pavla Schona, Zbyška Kubičky a Radoslava 
Špirocha, společně s Davidem Němečkem a Karlem Penzenstadlerem. Nejlepší žákovský 
střelec Blaníku v sezóně byl Julius Murko s 23 brankami.    
Dorost Blaníku v závěru sezóny „zapnul na plné obrátky“ a vyhrál postupně všechny tři 
zbývající zápasy. Nejprve zdolal doma u Blanice Sousedovice  3 : 0, pak zaskočil v tabulce 
v tu dobu druhé volarské, na jejich půdě, když je obral o body výhrou 3 : 1, a  nakonec získal 
i skalp nejcennější - porazil v domácím prostředí první a postupující mužstvo Dražejova  
4 : 2. V konkurenci devíti celků spojeného okresního přeboru prachaticko-strakonického 
vyneslo závěrečné zlepšení náš dorost na pátou příčku, o píď za Nebahovami. Primát získal 
již zmíněný Dražejov, jenž uhrál  38 bodů (skóre 54 : 15), před Vacovem.  Kádr trenéra 
Karla Peška výkonnostně „táhli“ zejména obránci František Špán, Karel Machač a nejlepší 
kanonýr týmu, talentovaný Ivan Šimčík (15 gólů za sezónu).    
Nejúspěšnějším mužstvem Blaníku nejen letos, ale i zároveň v celé dlouhé fotbalové 
historii klubu se stali strunkovičtí muži. Ti po svém návratu do I.B třídy po dlouhé pětileté 
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Blahopřejeme jubilantům
Steinocher František, Velký Bor 9
Špirochová Marie, Strunkovice 169
Pálková Anna, Strunkovice 215
Šedivá Marie, Strunkovice 144
Klímová Běla, Strunkovice 282
Vondrušková Zdeňka, Protivec 8

Teringlová Antonie, Strunkovice 177
Hazuka Tomáš, Svojnice 24
Špirochová Anna, Šipoun 1
Husinecká Růžena, Velký Bor 44
Fialová Anna, Svojnice 32

Do života vítáme
Richter Filip, Strunkovice 251
Miler Vítek, Strunkovice 246

Naše řady opustili
Šabršulová Anežka, Strunkovice 90
Prášek Josef, Blanička 10

odmlce zaviněné sestupem do Okresního přeboru v r. 2000, nyní vystoupali až na konečný 
bronzový stupínek zmíněné krajské soutěže. Ve svých posledních utkáních opět nabrali 
podzimní formu, a s výjimkou domácí smolné remízy s postoupivší Štěkní, ostatní soupeře 
doslova smetli z trávníku: Lhenice na jejich pažitu  4 : 1, doma u Blanice Dražejov  6 : 0 
a nakonec venku stašský Sokol  4 : 2. Výborný tým vedený kormidelníkem Jiřím Brychem 
se opíral zejména o silnou osu týmu - brankáře Miroslava Turka, stopera Pavla Krumpa, 
záložníky Václava Beneše a Václava Šánu a forvardy Jiřího Kureše a Františka Kubičku. 
Výkonnostně však o mnoho nezaostávali ani další členové úspěšného kádru. Nestárnoucí 
kanonýr František Kubička si dokonce vystřílel se svými 20 brankami primát nejlepšího 
střelce I.B třídy skupiny „B“. 
Po krátkém odpočinku začínají naši seniorští zástupci s přípravou na novou sezónu již  14.7. 
a za týden je pak čeká již třetí obhajoba prvenství na turnaji v družební Kolové u K.Varů.      
Blaník by chtěl touto cestou zároveň pozvat celou strunkovickou veřejnost na oddílové 
akce pořádané klubem v rámci víkendu Poutě sv. Dominika. Tyto začnou nejprve na hřišti  
5.8. (sobota) od 10:00 hod. utkáním starých gard domácích a Vodňan, pak bude následovat 
rovněž na hřišti od 12:30 hod. populární Pouťový turnaj mužů, hraný již popáté, jako 
Memoriál Jaroslava Petrlíka st. a Jana Šnajdra (za účasti Blaníku, Slavie Č.Budějovice, 
Bavorova a Kolové), a svůj program završí fotbalisté, i jejich hudby a tancechtiví hosté 
večerní taneční zábavou. Její začátek bude v sále místního KD ve 20:00 h., za doprovodu 
skupiny Pulse.   
Vedení Blaníku zároveň děkuje za veškerou pomoc a podporu oddílu poskytnutou obcí, 
sponzory, rodiči hráčů, i dalšími subjekty a jednotlivci, v nedávno skončeném soutěžním 
ročníku, a věří že tato bude pokračovat v hojné míře i nadále.  
Jim naopak, ale i hráčům a trenérům svých celků přeje výbor Blaníku pěkné dovolenkové 
a prázdninové odpočinutí a věří, že po něm si zase všichni najdete cestu k nám, na zelený 
pažit.

Karel Pešek, předseda  TJ  Blaník


